MoaOnupatika A’ ['vpvaciov

T P= | Kegalroo 1°.

& O\ guoikoi aprOpoi.

Mépoc A Ocwpia.

9.

10. T1 Aépe v-otn dUvapn evog apiBPoU a kal Twg Tn cupPoAiloups;

TTwcg AéyovTail o1 apiBuoi Tou Taipvouv HEPOG aTh TPOGOEon KAl TWE TO

amoTtéAeopa Tng Tpoabeong;
TToieg civail o1 1816TnTeC ThE TPdoOeoNG;

TTwg AéyovTail o1 apiBuoi TTou Taipvouv HEPOG OThV dPaipeon Kal TWE TO

amotéAsopa ThG agaipeonc:;

TTwg Aéyovtail o1 apiBuoi ou Taipvouv PéPog oTo TTOAAATTAACIACUO Kal TTWE TO

amoTéAeoua Tou TToAAaTAaciacpou;
TToieg o1 1816TNTEC Tou TTOAAATTAGCIAOUOU;

11. T Aépe Ppdaon kai 11 ekOETN Hiag dUvapng;
12. T Aépye ap1BunTikA Tapdoracn;

13. TToia cival n ogipd Twv PAEcwv ae ap1OUNTIKA TTapdaTaocn;

14. Ti AéyeTe EukAcidela diaipeon;
15. TToia n axéon petalv diaipéTn ka1 umoAoiTou athv EukAeideia diaipeon;
16. Ti Aépe TéAcia diaipeon;
17. T Aéue Méyioro Koivé Aiaipétn (MKA) d0o A epioocoTépwy apiOuwy;

18. Ti Aépe EAdxioTo Koivo TToAAamrAdaio (EKTT) dUo n mepioocoTépwy apiOuwy;
19. TTolo1 apiByoi Aéyovral TTpwToIl KAl TTO101 CUVOETO!;
20.TToio1 ap1Byoi Aéyovral pwrol HeTall Toug;
21.TTolo1 apiByoi diaipoUvral He To 2 Kail Tolol He 1o 5;
22.TTolo1 ap1Byoi diaipoUvral He To 3 Kail Tolol He To 9;
23.TToiol apiBuoi diaipolvral pe 1o 10;

24 TToiol apiBuoi diaipouvral pe 10 4 kai molol pe 1o 25;
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Mépoc B Aoknoeic.

1.

10.

11.

To aBpoiapa dUo apiBuwy civar 678 kai o évag civar 346 moiog cival o dAAog;

Na kdvete Ti¢ Tpdeic:

A=40-(45-35) B=34+(34-27) r'=(50-43)+(34-27)
Ouoia:
A=4-(9+3)—=2-(7-3)+3-4 B=(@8+7)(5-3)+9-2-3-6

=2 (8-4)+9 (12-8)-2-6 A=15-(12-9)-12- (8—6)+9- (24—19)

Na kdvete Ti¢ pdeic:
a) 2.3%+5.7%2  p) 3.4%-2%+252:6 ) 7.8°%-368:16+78.32

Na kdvete TI¢ Tpdeig:
a) 7:[(6+44):5%-(3:1-2)(12-25)]  p) [20:2+2+(3%+4-5)]:2

V) 34:23+24:6-(6%-34:2) -2 3) 23+(83%-28:7)+4+(3*-40:8)-3-9%+192:2*
Na kdvete TI¢ TTpdgeic:

A=324+4.2-23 B=(7-4)3+7%+3%-7

r=(9-3)%+2%-5% A=5-2%+3-5%+(14+2) +3-6

E=3:62-12+5-7%-4%-8 Z=3+(12-3%)+(2+5+6)?

Na kdvete TI¢ TIpdgeic:
A=(2%)%+2°-8%+2-8 B=(3%)%+(2%)%-132.

Na yivouv o1 tpdeic:
a) 12.11-5-13-4.(9-6) p) 4:(3.14 + 2)+(12.2-5)-6 + 2-9
y) 2:(6+9)-4-3-5+7-5 3) 18-(3 +7)-12-2-7

Na vivouv o1 pdeic:
a) (5-8): 10 +(7-12) :6-108:12 p) (15 + 24 + 21): (17+16-3)
v) (33+57):(14 -4)+(120-57):(15-8) d) (5-3)2+(81-27):(21-12)

Av a=3+4-2 kai p=4-a+12, va utroAoyioeTe TIC TAPAKATW TTAPACTACEIC:

a) A=(p-a)(p+a)  P) B=(a-2)(p+15)(4a+p)

Av 5a=175 va kdveTe Tig Tpdeig:
a) 3.(a+8) P)12.(a+2)-16+6a  v) (a-2)(23+a)
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12. Na ocupmAnpwaoeTe Tov Ttivaka:

AiaipeTéoc Aiaipétne TTnAiko

YroAoiro

2198 76

3525 141

0

45 56

19

569 43

65 32

(00)

13.

TTolo1 amé Toug ap1BuoUg:

234 1565 262 886

1551

554 459 55.761 6.712

122

245 874 988 1266

2278

878 722 192 7625

120

diaipolvTal

a.Je 70 2

14.

15.

16.

17. Na e€etaoeTe av o1 apiBpoi 3810, 3250, 963564 diaipoUvTral pe 10 6.

p.ye 10 3 Y. HETOD 0.4eT09
Na cupumAnpwoeTe pe katdAAnAa yneia Ta kevd TeTpdywva WoTe:
a) o apiBudéc 87 va diaipeital pe 10 9.

p) o apiBuéc 39 8 va diaipeital pe 1o 3.

Y) 0 apiBudéc 283  va diaipeital pe 1o 2 Kai To 5.

d)oapiBuéc 3 4 va diaipeital ge To 5 Kai 10 9.

€)oapiOuog 7 63  va diaipeital ye 1o 2 Kai 10 9.

Na ocupmAnpwoeTe pe katdAAnAa yneia Ta kevd TeTpdywva WoTe:
a) o apiBuoc 34  va diaipeital ye 1o 3 kai 1o 5.

B) o apiBuog 93  va diaipeital pe 10 9.

Y) 0 apiBuog 387  va diaipeital ye 1o 9 kai 1o 5.

0) o ap1Budg 7845  va diaipeital pe 1o 2 Kai To 3.

€) o apiOuoc 45 8 va diaipeital ye 1o 5 Kkal T09.

Na ocuumAnpwOolv Ta ynepia mou Acimouv wote o apiOuoc mou Oa mpokUYel va

diaipeital ouyxpovwg:

a)2__ 6__ _pest02Kai 109
P)4__3_ pevo 3 Kai To 4
v)4_6_ peto5 Kkai 1o 9
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. Na umroAoyioete 1o EKTT kat To MKA Twv apiBuwv:

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

a) 10,12 p) 6,15 v) 8,12 3) 24,48

Na umroAoyioeTe To EKTT kat To MKA Twv apiBuwv:
a) 6,14 p)7,8 v) 8,12, 20 0)6, 8,24

2.& pIa TOAUTEKVN OIKOYEVEID 0 TTATEPAC aydpaade yid Ta Ttaidid Tou aTnv dpxh The
0XOAKNAC xpovidc 28 TeTpddia kal 24 poAUPia. 2 e kdBe Taidi divel Tov idlo apIOuo
améd TeTpddia kai amwo pgoAUPpia. Na ppeite:

A. TToga maidid éxel N TOAUTEKVN OIKOYEVEID.

B. TTéoa TeTpddia kar moéoa poAUPIa Thpe kKAOs Ttadi;

Na avaAUoeTe o€ yIvouEvo TPWTWY TTAPAYOVTWY Toug ap1Ouolc:
108, 180, 600 ka1 1600

AUo modnAdtec Eekivolv Tautdxpova amd d0o miéAeic Tou améxouv 240km kai
KivoUvTal o évag mpog Tov dAho. O évag ot 3 wpeg diaviel 45km ka1 o dAog oe 5
wpec 80km. Yarepa amoé 6 wpeg moia Oa cival h améoTAcH Toug;

To weéAigo popTio VOC PopTNYoU AUTOKIVATOU gival 3 TOVOI. 2TO QUTOKIVNTO £XOUV
popTWOEei 28 KIPpWTIa TWy 27 KIAWV To KaBéva. TTéaa KiIpwTia Twy 41 KIAWV PTTopolv
va opTwOoUv akdua;

‘Exoupe 126 teTpddia, 112 poAUpia, 42 youeg kai b6 Euarpeg. TTooa To mOAU opola
déuara pmopolpe va ¢@Tialoupe Kkai moga TeTpddia, HoAUPia, yvopeg, EUoTpec Oa
TepIéxX el To kabéva;

2¢ pa EukAcideia diaipeon, o diaipétng cival 6 kal To TnAiko egivar kard 3
HeyaAUTepo atd To umtdAoitro. Tloieg sivar ol duvaTég TIHEG Tou BlaipeTEoU;

Na pPpeBolv o1 puaikoi apiBuoi ou av diaipeBolyv pe To 4, divouv TnAiko 11.

‘Evac kountng esppaviletal otn yn kdBe 48 xpovia, £évac dAog kdaBe 60 xpodvia Kai
évag Tpitog kdOe 120 xpovia. Av Kdl ol TPEIC KOUATEG ep@avioThkav pali otn yn To
1879 p.X, move Oa {avasypavioTolv kai ol Tpeig padi;

Na Pppeite Toug apiBuolc mou eival petall Twv 57 kar 96, kai givar ouyxpovwe
ToAAamAdoia Twy 3, 5, 6.
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